
 

UNIVERSITATEA DE STAT ,,BOGDAN PETRICEICU HASDEU” DIN 

CAHUL 

INVITAȚIE  

La Conferința științifică internațională 

UNIUNEA EUROPEANĂ ÎNTR-O ERĂ A SCHIMBĂRII: CRIZĂ SAU REÎNNOIRE? 

 

Stimați colegi, 

Vă invităm respectuos să participați la Conferința Științifică Internațională "Uniunea Europeană într-o eră 

a schimbării: criză sau reînnoire?", organizată în cadrul programelor Erasmus+, Jean Monnet CoE project. 

101126909 - JMCoE-USC: „CONSOLIDAREA ȘI SCHIMBUL DE CUNOȘTINȚE DESPRE 

UNIUNEA EUROPEANĂ 

Conferința va avea loc în perioada 25-26 aprilie 2024, la ora 09.30.  

Limbile de lucru ale conferinței vor fi engleza, româna și rusa. Conferința va fi organizată într-un 

format mixt (prezența fizică și on-line). Platforma online https://meet.google.com/bqu-adgh-ipg 

Cei care sunt interesați să participe la această conferință științifică sunt rugați să se înregistreze la 

linkul: https://forms.gle/BEfg7ySDyWAbXMvN9 

Vă rugăm respectuos să trimiteți tema raportului până la 12 aprilie 2024 și articolul științific până 

la 25 mai 2024 la adresa golovataya4@gmail.com; el.badarau@gmail.com 

Cerințe pentru articolul științific: Titlul articolului în română și engleză. Numele și prenumele 

autorului, autorii (nu mai mult de doi), gradul și titlul științific, afilierea, ORCID, e-mail. Rezumat în 

limba română sau rusă și engleză, în 200 de cuvinte, 5-6 cuvinte cheie. Textul: Introducere, Metodologie, 

Rezultatele cercetării, Concluzii, Referințe bibliografice (indicate în text între paranteze pătrate, în 

ordinea alfabetică a surselor). Volumul articolului 10.000-20.000 de caractere, cu spații.  

În baza rezultatelor conferinței, vor fi publicate Materialele conferinței, care va fi postată pe site-ul 

oficial al proiectului 101126909 - JMCoE-USC 

 

Respectfully, 

Ludmila GOLOVATAIA,  

coordinatorul projectului 101126909 - JMCoE-USC 

STRENGTHENING AND EXCHANGING KNOWLEDGE  

ABOUT THE EUROPEAN UNION”, 
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